

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

新华时评

解码新时代党群关系“方程式”

江山就是人民、人民就是江山。

“牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣！”在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记代表党中央对全党发出伟大号召。

在迈向第二个百年奋斗目标的新征程上，如何满足人民群众对美好生活的向往，进一步密切党群关系，成为摆在各级党组织和9500多万名党员面前的必答题。

新华社记者日前深入北京、内蒙古、湖北、江西等地，聚焦各地探索出的新办法新举措，解码新时代党群关系“方程式”。

加——长效机制架起党群“连心桥”

打江山、守江山，守的是人民的心。

在江西省上饶市信州区新时代文明实践中心水南画眉站，工作人员郑彩平还记得，前些天，水南画眉站所在的金山社区开展“亲情连线”志愿服务活动，党员干部和志愿者来到80多岁老人董明媛的家中，帮助其给女儿拨打视频电话，促成“云团圆”。

“怎么头发那么白了都不染？”董明媛笑着问女儿。

女儿笑着咧嘴回答，“妈妈的话一定听”，并嘱咐家人注意身体。

不会使用智能手机的董明媛说，社区党员干部经常主动上门，帮助自己和子女“面对面”述说亲情，缓解思念之苦，“太感谢了！”

互联网时代，一方面，需高度重视网络民意表达，走好网络群众工作路线；另一方面，部分老人特别是农村留守老人对互联网不熟悉，其家门口、炕头前的“小事”，同样需要党员干部长期关注，做好党员联系服务群众的机制化建设。

“我有肺气肿，老伴儿膝盖总疼，儿女也不在身边。”看到村里几位“红马甲”志愿者进门，66岁的袁宝柱“感觉亲人来了”。

拉家常、代办低保、解决供暖问题、报销医药费……由内蒙古自治区包头市固阳县新建村党员干部组成的“拉话话”志愿服务队队员，经常看望袁宝柱，生怕他有苦无处诉、有难没处解。

讲一百条道理，不如为群众办一件实事。

两年来，针对群众遇到的突出难题，“拉话话”志愿服务队从一件件小事入手，畅通联系服务群众渠道，对群众“掏出心窝子”。群众也自然将“拉话话”志愿服务队员看成自己人。

“服务群众的党员人数增多、担负的职能扩大；党员从被动走访到主动上门、群众从问何答啥到抢着交流；干部联系服务群众的意识更强、对新时代党群关系的理解更深。”在志愿者之一、新建村党支部副书记张凤珍看来，“拉话话”志愿服务“拉”出的这些变化，让党员干部联系服务群众的相关机制更加牢固。

进入新时代，构建党员联系群众的长效机制，架起党群“连心桥”，仍然是发挥党的“最大优势”、防止党的“最大危险”的有效举措。

减——最大限度减少不和谐因素

20世纪90年代，纪玉芝搬到北京市西城区广内街道广安门北街20号院，一直被小区内污水管道、停车位等难题困扰，甚至因此影响邻里关系。

该院1995年由六家产权单位集资建成，产权关系较为复杂且未完成房改，存在责任主体不明确、物业服务内容和标准不清等问题。

把解决群众合理合法的利益诉求与党组织自身发展结合起来，才能维护各方利益，尽力化解矛盾。

2020年5月，广内街道在该院内成立了北京市首个物业管理委员会，同时成立物管会临时党支部，发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用。

“物管会的组建，不仅解决了居民烦心事，更树立起居民主人翁意识，形成居民参与协商自治的新局面。”西便门内社区党委书记苏砾说，物管会梳理了小区“问题清单”，对照清单发动居民共同破解物业管理难题。

“通过社区党员干部、物管会和各个产权单位不断沟通，房本总算有了。”纪玉芝说，困扰自己的“心病”终于治好了。

尊重人民群众的主体地位、发展需要、首创精神，激发基层治理活力，真正解决矛盾。

走进江西省上饶市横峰县百家村的好客王家自然村，干净整洁的乡村街道、七彩清新的屋墙壁画、充满智慧的治村规约，令人耳目一新。

挂职姚家乡百家村任党支部书记助理的田飞

公告

交房公告

尊敬的江南嘉苑业主：
衡阳云浩房地产开发有限公司开发建设的位于衡阳县幸福路与思源路交汇处江南嘉苑项目的7栋、8栋现已具备交付条件，定于2021年8月8日开始办理交付手续，请各位业主及时办理收楼手续。
衡阳云浩房地产开发有限公司
2021年7月30日

通知

致幸福园（幸福香颂）未办产权证的业主：
《中华人民共和国契税法》于2020年8月11日由第十三届全国人民代表大会常务委员会第二十次会议通过，新《契税法》将于2021年9月1日起实施，契税率调整为3%—5%，请还未交契税的业主尽快去办理。未办理交房手续的尽快到物业办理并领取发票。
契税所需资料：1.政务中心查有房无房证明（以家庭为单位）；2.夫妻双方身份证；3.夫妻双方户口本，小孩户口本，小孩没有在父母户口上需要出生证明；4.结婚证；5.购房合同及发票复印件。
咨询电话：0734-8131636
衡阳市珠晖城市建设开发公司
2021年8月6日

湖南省衡阳市矿产资源总体规划 (2021~2025年)环境影响评价公示

根据中华人民共和国生态环境部2019年1月1日实施的《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)规定，现将湖南省衡阳市矿产资源总体规划(2021~2025年)环境影响评价公众参与的有关信息予以公告，欢迎任何单位或个人对本项目的环保问题提出宝贵意见或建议。征求意见稿的网络链接：<https://pan.baidu.com/s/10TD6Vu7cbRqCJzYpibrbw> (提取码：4304)。

建设单位：衡阳市自然资源和规划局

联系人：廖新文

评价单位：湖南省博科环境工程有限公司

联系人：苏文(0734-8518319)

电子邮箱：278026030@qq.com

把脉美国政客的“逢中必反症”

一段时间以来，一些美国政客深患“逢中必反症”，乐此不疲地把中国当成“假想敌”。美国沃克斯新闻网站日前刊文指出，美式民主的头号威胁不是中国，而是美国自身，“正从内部腐烂”才是美式民主衰落的主要原因。不少美国政客似乎根本认识不到这一点，他们成天执迷于猜疑和臆想中国的种种，如今已发展到“集体非理性”的地步，暴露了美国政治体制与文化的深层弊端。

从制度逻辑来看，美国政客的“逢中必反症”，是一种“制度缺陷应激症”。尽管美国的综合国力、科技创新力仍居世界前列，但美国这些年在国家和社会治理方面的表现频频让人大跌眼镜。比如，医疗水平堪称先进，在疫情面前居然交出累计新冠确诊病例和死亡病例双双全球第一的丢脸答卷；综合国力号称第一，居然有40%的民众无法负担区区400美元的意外开销；科技水平可谓发达，居然有约1800万人无法使用任何宽带网络；美国三分之一的15岁青少年阅读水平达不到10岁标准……

此外，政党极化、金钱政治、种族歧视、枪支暴力等问题长期存在，却常年得不到解决。最新民调显示，超过三分之二的美国人认为美国民主处于危机中，四分之三的人认为美政治体制缺乏建设性。美国政客为掩盖诸多深层问题，刻意把中国塑造成“头号威胁”，企图通过这类伎俩，推卸自身责任，转移民众不满。

从历史逻辑来看，美国政客的“逢中必反症”，是一种“文明优越自大症”。美国不少政客长期沉迷于自我吹捧。在他们心中，美国是凌驾于世界其他国家之上的“山巅之城”，美式民主是人类政治文明发展的“终点”。在他们的字典里，民主是可口可乐，美国生产“原浆”，其他国家方灌装即可。傲慢使人无知，自大使人狂妄。在文明认知层面的自恋和缺陷，使得美政客在面对中国等政治体制、文明体系与自身有差异的国家时，要么反感排斥，要么肆意诋毁，要么莫名恐惧。殊不知，西方文明从来就没有资格给其他文明打分，“西方中心论”只是罔顾历史事实的一厢情愿。

“不知腐鼠成滋味，猜意鹓鶵未休。”奉劝美国政客，“逢中必反”不会让美国变得更好，更阻挡不了中国前行的脚步，还是早日放下执念，多走交流互鉴、合作共赢的正道吧。

(新华社北京8月5日电)

截至北京时间2021年8月5日 全球累计新冠肺炎确诊病例



变异病毒全球蔓延 疫苗接种愈发紧迫



办公楼、写字楼招租

现有位于高新区(天台路33号、市政服务中心旁)办公楼、写字楼500平方米(一楼400平方米,四楼100平方米)对外招租,价格面议。环境幽美,会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全,是办公的理想场地。

联系人:胡先生 电话:13873493318

下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给许兴国的老年优待证,编码为26360054。

2.祁东县白地市镇市场监督管理所发给祁东县翠友日用品商行的营业执照正、副本,注册号为43042600097381。

3.中国人民银行衡阳市中心支行发给蒸湘区劳动就业服务局失业保险基金支出户的开户许可证正本,核准号为Z5540000122301。

4.中共衡阳铁路公安处发给谭淑慧的人民警察证(有效期2016年4月11日至2021年4月11日),警号为096074。

5.衡阳市接待服务中心在衡阳市财政服务中心领取的湖南省行政事业单位往来结算收据原件共14份,编码为湘财通字(2017)05439937号至湘财通字(2017)05439950号。